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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos dezoito  dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 31ª (trigésima-primeira) Sessão 
Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: ausente- o 
Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta 
a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa 
de Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, 
conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a 
dispensa da leitura das Atas da 30ª (trigésima) Sessão Ordinária e da 29ª (vigésima-nona)  Sessão  
Extraordinária:  todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação as 
referidas atas que foram aprovadas por todos os Vereadores. Em seguida, solicitou ao Secretário 
a  leitura das matérias em pauta: 1. Ordem Interna nº 01 /22  de autoria do Presidente da Câmara, 
referente ao julgamento das contas no exercício de 2020 do Executivo Municipal da Senhora 
Daniela de Cassia Santos Brito.  2. Pareceres emitidos pelas Comissões Competentes quanto ao 
Projeto de Lei do Executivo nº 32/2022 de autoria do Prefeito Municipal a ser  votado na Sessão. 
O Presidente solicitou aos  Vereadores a leitura das respectivas Proposituras: 1. Indicação nº 
56/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: indica ao Prefeito Municipal a  retirada do 
bambuzal existente às margens da Estrada do Bairro Alpes do Buquira. 2. Indicação nº 57/22 de 
autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira:  indica ao Prefeito Municipal a  realização 
de vacinação antirrábica de cães e gatos nos bairros do Município. 3. Indicação nº 58/22 de 
autoria do Vereador  Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Secretário de Esportes a  limpeza no 
campo de futebol do Bairro São Benedito. 4. Requerimento nº 23/22 de autoria do Vereador  
Allan Rached. Azevedo.  5. Requerimentos nº 24 e  25/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 
Martins. 6. Moção  nº 13/22 de autoria do Vereador  Allan Rached. Azevedo. O Presidente 
convidou  o único inscrito para fazer uso da Tribuna: Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
que declinou de fazer uso da palavra. Findo esse expediente, o Presidente colocou em Discussão 
e Votação as matérias em Tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 23/22 de autoria do 
Vereador  Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações sobre o atendimento 
às Indicações n° 41, 50, 51, 52, 53 e 54/22 de sua autoria. Aprovado por todos os Vereadores. 2.  
Requerimento nº 24 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre quando será colocada a grade de proteção na boca do bueiro da 
Vila Por do Sol, no Bairro São Benedito.  Aprovado por todos os Vereadores.  3. Requerimento 
nº 25/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a obra de cobertura da quadra de esportes do Bairro São Benedito.   Aprovado 
por todos os Vereadores. 4. Moção nº 13/22  de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 
apresenta Moção de Agradecimento e Aplausos ao Servidor Municipal Benedito Coelho Filho. 
Aprovada por todos os Vereadores. O Presidente  colocou  em Primeira Discussão e Primeira 
Votação: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 20/22  de autoria do Prefeito Municipal que dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias do Munícipio de Monteiro Lobato para o exercício financeiro 
de 2023 – LDO 2023. O Vereador Edjelson fez um aparte e disse que tirou o projeto para vistas 
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e após análise, gostaria de solicitar ao Prefeito Municipal que fossem direcionadas mais verbas 
para os setores de Esportes e Turismo. Aprovado em votação nominal por todos os Vereadores. 
2. Projeto de Lei do Executivo nº 32/22  de autoria do Prefeito Municipal que dispõe  sobre a 
fixação da remuneração dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combates às 
Endemias. O Vereador Ailton fez um aparte e cumprimentou as agentes de Saúde presentes à 
Sessão e disse que estão certas em lutar por seus direitos;  se manifestou favorável ao projeto. 
Aprovado em votação nominal por todos os Vereadores.  Findo o expediente Parlamentar e não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente   convocou os  vereadores para a próxima Sessão 
Extraordinária a ser realizada logo após o término desta Sessão. Agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a Sessão. Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, 
Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões,  18 de julho de 2022. 
 

 
 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
 Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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